

## Склад

1 пастилка вагою 1 г (г) містить:

Підсолоджувач мальтитол, стабілізатор гуміарабік, підсолоджувач сорбітол, екстракт ісландського моху (*Cetraria islandica*) (4:1), регулятор кислотності лимонна кислота, екстракт дивини звичайної (*Verbascum thapsus*) (5:1), ароматизатор чорної смородини натуральний, лактоферин з коров'ячого молока, гіалуронова кислота, глазурувальна суміш (карнаубський віск, кокосова олія, бджолиний віск), підсолоджувач ацесульфам калію, рідина червоної редьки.

Інгредієнти	1 пастилка	8 пастилок
Екстракт ісландського моху ( <i>Cetraria islandica</i> ) (4:1)	15 mg (мг)	120 mg (мг)
Екстракт дивини звичайної ( <i>Verbascum thapsus</i> ) (5:1)	10 mg (мг)	80 mg (мг)
Лактоферин	1,05 mg (мг)	8,40 mg (мг)
Гіалуронова кислота	1 mg (мг)	8 mg (мг)

## Рекомендації щодо застосування

**Бріомосс Іntenс** може вживатись при потребі підтримки нормального стану слизової оболонки горла та ротової порожнини.

## Застереження

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

**Бріомосс Іntenс не є лікарським засобом.**

Може вживатися у період вагітності та лактації – після консультації з лікарем.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Не використовувати при підвищеній чутливості до будь-якого з інгредієнтів продукту.

***Важливо дотримуватись різноманітного і збалансованого харчування та здорового способу життя.***

### **Спосіб застосування та дози**

Розсмоктувати по 1-2 пастилки 3-4 рази на день.

Пастилки не слід ковтати або розжовувати. Рекомендується залишати пастилку в роті до повного розчинення.

### **Діти**

Можна вживати дітям старше 4-х років.

### **Упаковка**

1 блістер містить 12 пастилок. Упаковка містить 2 блістери з листком-вкладкою.

Вага нетто: 24 г (г) (24 пастилки по 1 г (г))

Номер серії та термін придатності вказані на упаковці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому, захищеному від світла місці.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Не вживати після закінчення терміну придатності.

### **Виробник**

ГЛОБАЛІ ФАРМА СіЕм Ес.Ей.